

Протокол

№

гр. София, 18.02.2013 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, в публично заседание на 18.02.2013 г. в следния състав:

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер **5918** по описа за **2011** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименно повикване в 09.32ч., се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно уведомен, се явява лично и с адв. Розов с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ –редовно уведомен, се представлява от юрк. Г. с пълномощно по делото.

Явява се вещото лице инж. С. К..

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпило в АССГ на 27.12.12г. писмо от заместник - министъра на земеделието и храните, с приложена към него таблица.

ДОКЛАДВА депозираното на 11.02.2013г. заключение по допуснатата СТЕ.

Адв.Розов - Запознат съм с изпратената таблица от заместник - министъра на земеделието и храните, а становището си по отношение на него ще изложи след разпита на вещото лице. Да се изслуша вещото лице. Не възразявам, за неспазен срок за депозиране на заключението.

Юрк.Г. - Възразявам срещу изслушване на вещото лице в днешното с.з., поради неспазен срок за депозиране на заключението. При извършена справка по делото нямаше депозирано заключение и не съм запозната с него.

Адв.Розов- Оспорвам твърденията в писмото, подписано от заместник-министъра на земеделието и храните, както и в приложената таблица към него, относно изготвянето на аерофото снимки за кампания 2010 г. Ние считаме, включително и въз основа на

снимковия материал, който е приложен към писмото, че става дума за изготвени аерофото снимки от 2011 г. и това е видно от аерофото снимките, представени от министерството по отношение на БЗС №3710074-194-4-1, БЗС №37174-194-5-3 и БЗС №37174-194-2-4, а по тези представени аерофото снимки, първо, те са дигитални изображения, на които не присъства нито дата, нито част, нито минути, на които са направени. При тази високо прецизна снимачна техника това е абсолютно задължително тези елементи да присъстват върху изображението. Освен това, това, което е видно от моя доверител като земеделски стопанин, ливадите, като начин на косене и разположение на угарите, съответстват на окосяването през 2011 г. Отделно, в приложената таблица са показани десет имота, които са заснети през 2006 г., а по писмото на заместник-министъра на земеделието и храните са единадесет имота. Считаме, че приложената таблица също е неадекватна на текстовата част, подписана от заместник-министъра и в тази връзка бихме искали да задължите ответника да представи данни: какво е седалището на консорциум ГМК, който е извършил аерофото снимките за 2010 г. След получаване на същите, ще молим да ни бъде издадено съдебно удостоверение, по силата на което да се снабдим с друго такова, както и копие от дигиталните аерофото снимки от този консорциум ГМК за всички имоти, които са посочени в уведомителното писмо, с което ни е отказано подпомагане с дата, час и минута на съответните изображения.

По направените доказателствени искания, съдът намира, че следва да се приеме днес докладваното писмо, с приложена към него таблица, изпратени от заместник-министъра на земеделието и храните. На второ място, възражението за неспазен срок за депозиране на заключението е основателно, поради което вещото лице, не следва да бъде изслушвано в днешното с.з. За основателно, съдът намери и искането на пълномощника на жалбоподателя, за изискване на данни, за седалището и адреса на управление на консорциум ГМК, които с оглед служебно известното на съда обстоятелство, следва да се намират в МЗХ, тъй като това е органът, който сключва договорите за осъществяване заснемането на земеделските площи, с оглед актуализация на цифровата ортофотокарта. Предвид изложеното,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА изпратеното от заместник-министъра писмо, с приложена към него таблица. ДА СЕ ИЗИСКА от МЗХ в седмодневен срок да изпрати на съда по адм. дело №5918 от 2011г. данни за седалището и адреса на управление на консорциум ГМК, с който е сключил договор с предмет: „Актуализация на цветна цифрова ортофотокарта на страната” – в период 2010г.- 2011 г.

След, постъпване на информацията от МЗХ, на адв.Розов да се издаде съдебно удостоверение, по силата на което да се снабдим с друго такова от консорциум ГМК, в което да бъде посочено кога е извършено заснемането за процесните БЗС, както и му бъде предоставено копие от дигиталните аерофото снимки за всички имоти, които са посочени в уведомителното писмо, с посочени дата, час и минута на съставяне на съответните изображения.

За събиране на доказателства и за изслушване на вещото лице,

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 18.03.2013-10.00ч., за която дата, страните уведомени на основание чл.137,ал.7 от АПК. Да се счита за уведомено и присъстващото в залата вещо лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.50 часа.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: